

天气预报 今天白天到夜里多云到阴天有阵雨或小雨,偏东风 2 级~3 级,最高温度 23℃ 左右,最低温度 14℃~15℃。预计:明天阴天有小雨。

周口市气象台 10 月 14 日 18 时发布

## 广告

徐光在市级领导班子和领导干部“讲党性、重品行、作表率、谋发展”思想政治建设活动第二次集中学习时强调

# 注重增强党性对党忠诚 注重为民尽责改善民生 注重坚持原则严守纪律 注重严于律己廉洁从政

本报讯 (记者 吴继峰) 10 月 14 日下午,市级领导班子和领导干部“讲党性、重品行、作表率、谋发展”思想政治建设活动第二次集中学习会议在市委会议室举行。按照市四大班子集中活动具体安排,与会领导同志集中观看了先进典型电教片《燃尽生命写忠诚——李林森同志的先进事迹》和警示教育片《暴风雨中的忏悔——皮黔生渎职受贿案警示录》。市委书记徐光主持集中学习并作重要讲话。他强调,要注重增强党性、对党忠诚;注重为民尽责、改善民生;注重坚持原则、严守纪律;注重严于律己、廉洁从政。

当日下午,与会领导同志认真观看了两部电教片。先进典型电教片《燃尽生命写忠诚》,反映了生前任四川达州万源市委常委、组织部长的李林森身患癌症,仍以党的事业为重,拼命工作,直至生命最后时刻的先进事迹。警示教育片《暴风雨中的忏悔》,描述了天津市委原常委、天津市滨海新区管委会原主任皮黔生的蜕化轨迹,也揭示了腐败对社会、国家和家庭造成巨大危害。

在观看两部电教片后,徐光指出,这两部电教片为我们竖起了两面镜子,一面是正面典型光照青史,一面是反面典型为人耻。我们要经常用这两面镜子对照自己,“见贤思齐,见不贤而内省”,辨明是非,警钟长鸣,切实做到“四个注重”。

一要注重增强党性、对党忠诚。领导干部讲党性,最重要的就是要始终保持政治上的坚定性,忠于党、忠于人民,坚决贯彻党的理论和路线方针政策及各项决策部署,立场

坚定,旗帜鲜明,自觉同党中央在思想上、政治上、行动上保持高度一致;就是要把个人追求同党和人民的利益紧密联系起来,忠诚履职,尽职尽责,为党和人民的事业不懈奋斗。每一位领导干部都要加强党性修养,牢固树立马克思主义的世界观、人生观、价值观和正确的权力观、地位观、利益观,自觉抵制拜金主义、享乐主义和极端个人主义思想侵蚀,切实提高政治敏锐性和政治鉴别力,经受住“四大考验”,防止“四个危险”,永葆共产党人的政治本色。

二要注重为民尽责、改善民生。立党为公、执政为民,是党员领导干部最重要的政治品质。为民尽责、改善民生就是要坚持群众利益至上,把人民群众的利益放在首位,多为群众办实事、谋利益,始终解决好、维护好、发展好人民群众最直接最根本最现实的问题。各级领导干部一定要强化宗旨意识,牢记自己肩负的职责,树立科学的发展观和正确的政绩观,带头开展“下基层、听民声、解难题、办实事”活动,问政于民、问需于民、问计于民,做到知民情、解民忧、暖民心,坚持权为民所用、情为民所系、利为民所谋,真正树立起为民负责的形象。

三要注重坚持原则、严守纪律。党的原则和纪律是维护党的团结统一、完成党的任务的重要保证。对领导干部来说,原则和纪律是挡在悬崖边上的一道护栏,是对领导干部的一种关爱和保护。各级领导干部一定要严格遵守党的政治纪律、经济纪律、组织人事纪律、群众纪律、工作纪律和

保密纪律,严肃工作态度、严谨工

作作风、严明工作纪律,做到“六个

决不允许”,做到政令畅通、令行禁

止,确保中央、省委和市委决策部

署落到实处。

四要注重严于律己、廉洁从政。

廉洁从政是对领导干部的基本要

求。各级领导干部一定要严格遵守

廉洁自律各项规定,坚守廉洁底线,

常修为政之德、常思贪欲之害、常怀

慎为政之微、常戒非分之想,常怀律己之心,自重、自省、自警、自励,

要求别人不做的事情,自己坚决不

做;要求别人做到的事情,自己首先

做到。特别是不能违反规定干预和

插手工程招投标、经营性土地使用

权出让、房地产开发与经营等经济

活动;不能收受与行使职权有关的

单位和个人的现金、有价证券和支

付凭证。对于严重违反党纪国法的

行为,无论涉及到什么人,无论职务

高低,无论任职时间长短,无论发生

在何时何地,都要严肃查处,决不姑

息迁就,以反腐倡廉的实际成效取

信于民。

市领导吕彩霞、李洪民、穆仁

先、杨正超、朱家臣、李明方、武建

新、刘继标、张保旭、刘保仓、史根

治、陈志伟、陈锋及在周的其他四

大班子领导、副厅级以上干部,市

委委员、候补委员,市纪委常委,

不是市委委员、候补委员的各县

市区党政主要领导等参加集中学

习活动。

本报讯 (记者 刘彦章 刘俊涛) 10 月 13 日下午,由中国服装协会、中国国际交流促进会、周口市人民政府主办,太康县人民政府和河南鸿润实业有限公司承办,以探讨纺织产业升级与转移为主题的中国纺织产业高端论坛在素有绸都美誉的江苏省苏州市吴江隆重开幕。马达加斯加驻华大使维克托、最高人民法院原副院长谢安山、中国社科院著名研究员纪坡民、周口市人民政府市长岳文海及副市长田永红等出席论坛开幕式。开幕式由中国纺织经济研究中心主任程振华教授主持。

岳文海在致辞中说,在这秋高气爽、硕果累累的金秋时节,我们相聚在富饶美丽的太湖之滨,隆重举行中国纺织产业高端论坛。这是我国纺织产业升级和企业创新的一次盛举,也是周口与吴江深度合作、共谋发展的重要平台。周口市委、市政府高度重视纺织服装产业发展,全市目前已引进纺织服装企业 127 家、资金 150 多亿元。特别是总投资 100 亿元的河南太康鸿润纺织产业集群项目,已在周口市太康县产业集聚区开工奠基。该项目占地 5000 亩,预计建成后将有不少于 50 家纺织服装企业入驻,年可实现产值 100 亿元以上,成为集生产、物流、市场、综合服务、展览、检测等配套设施为一体的纺织产业集群。吴江长期位居中国百强县前茅,目前已基本实现现代化,产业面临全面升级。周口交通优势明显、人力资源丰富、临近原料产地、市场空间巨大、产业基础较好、政策环境优良。工信部 2012 年产业转移指导目录中,周口被确定为纺织产业转移重点城市。吴江和周口两地的资源互补、产业相近,具备深度合作的广泛基础。除此之外,我们还坚持为引进项目和转移企业提供全方位、全过程优质服务,确保引进项目和转移企业在最短时间内开工、最短时间内建成、最短时间内见效,呈现了转移企业得效益、周口经济得发展、人民群众得实惠的“三赢”局面。我们有理由相信,在不远的将来,吴江会因推进产业转移而实现产业升级,周口会因承接产业转移而实现产业壮大,两地产业链条衔接、技术共享、市场互动、共进共荣,将成为跨区域产业合作的典范。

本次论坛共吸引海内外 500 多名纺织类各型企业精英及业界专家教授参加。大家纷纷表示,本次论坛充分体现了创新思维在全球化时代招商引资的全新成果,从形式到内容都是一个创举。这种转移方企业、承接地政府、专家学者共同参与,融观点碰撞、市情县情介绍全方位参与的形式,既对行业概况及业界、学界情况和观点进行了整合,也对招商引资增强互信产生了直接影响。

我市各县市区负责人及主管副职和县市区招商局局长等参加论坛。

开幕式前,与会代表参观了吴江市纺织企业的变化和发展环境。

市领导岳文海等出席开幕式

# 中国纺织产业高端论坛在吴江开幕



图为市级领导班子和领导干部“讲党性、重品行、作表率、谋发展”思想政治建设活动第二次集中学习现场。

(记者 王映 摄)

## 中国纺织产业高端论坛落幕

# 我市成功签约承接 产业转移项目 53 个

本报讯 (记者 刘彦章 刘俊涛)

10 月 13 日下午,中国纺织产业高端论坛在江苏省苏州市吴江落幕。在此次以纺织产业升级与转移为主题

的高端论坛上,我市收获颇丰,共签

订承接产业转移项目 53 个,涉及资

金 360 多亿元。

马达加斯加驻华大使维克托、最

高人民法院原副院长谢安山、中

国社科院著名研究员纪坡民、中

国纺研中心主任程振华、吴

江商协会会长欧阳文财、周口市

领导岳文海、田永红,以及各县市

区负责人出席签约仪式。

签约仪式以集中签约的方式举

行。我市共成功签约 53 个项目,涵

盖服装纺织、医药化工、物流配送、

装备制造、食品加工等多个行业。

据了解,此次项目签约以论坛的方式进行,不同于以往的“项目发一招一签约”活动,可谓是一次创新之举,旨在通过这种近距离的互动方式,让承接方和投资方充分感知彼此的优势和诚意,看到彼此的亮点、关注点和薄弱点,进一步增进了解、增加共识、增进友谊,共谋发展,实现合作共赢。

“这是河南省周口市和江苏省吴江真诚沟通、精诚合作、共谋发展结出的硕果,也是承接纺织服装产业转移的具体体现。签约活动的顺利举行标志着本次论坛活动圆满成功。”

签约仪式结束后,中国纺织经济研究

中心主任程振华表示,“这一盛举必

将为两地拓宽合作领域,提升合作层

次、实现互惠共赢打下坚实基础。”

## 周口银行高效服务 中小企业融资

本报讯 今年以来,周口银行充

分发挥自身优势,不断加强对市

经济社会发展有重大影响的先进制

造业、现代服务业和民生工程建设

等重点领域的信贷投放,着力打造

高效中小企业服务银行。截至 9 月

底,该行各项贷款余额达 39.75 亿

元,较年初增加 9.23 亿元,其中小

企业贷款余额达 33.79 亿元,占小

企业贷款总额的 85%,中小企业贷款较

年初增加 7.67 亿元。

周口银行一直致力于服务地方

经济建设,重点在如何服务中小企

业方面进行了有益探索。为建立与中小

企业融资业务特点相适应的机制,该行加大产品创新力度,推出了“商贷通”、“互保贷”等一系列具有创新性的金融产品;针对中小企业融资“短、小、频、急”特点,开通了“绿色通道”,实行限时服务,不断优化审批机制。

该行将“如您所愿、共赢成长”作为服务中小企业的品牌理念,把“如您所愿”作为专业定位和情感渠道,把“共赢成长”作为行动目标和行为准则,在向广大中小企业传递情感信息的同时,表达了“满足客户愿望、与客户共同发展”的郑重承诺。

(记者 王锦春)

企业融资业务特点相适应的机制,